

聖約大扭力校正實驗室獲國家認證

全國第一

〔記者張添福台北報導〕聖約翰科技大學「扭力校正實驗室」獲財團法人全國認證基金會(TAF)國家認證通過，成為全國唯一符合認證的學術機構，將為企業提供最優秀的扭力扳手及扭力計內部校正服務，成為學術界最專業的扭力校正與檢驗服務單位。

聖約大去年與校友企業、全球扭矩工具領導商諾霸精密機械(上海)公司及台灣鴻石國際公司合作成立「扭力技術研發中心」，成為全台科大首創「扭力校正技術」進駐校園先例，將為企業提供最優秀的扭力扳手及扭力計內部校正服務，成為學術界最專業

的扭力校正與檢驗服務單位。

艾和昌校長表示，聖約大目前擁有專業扭力(或稱扭矩)校正的實驗室、技術團隊，可為企業客戶提供品質嚴謹的扭力校正與檢驗，服務的產業極為廣泛，小至傳統產業的螺絲釘拆卸，大到航空業飛機引擎的維修，都需要透過測試儀對扭矩的精確控制，而標準化的制定又是對扭矩的嚴格規範，技術團隊透過實際經驗的不斷累積，可熟稔提供扭力問題解決方案，未來更增加師生的實習與研究場域以及證照的取得、論文的發表等產學合作機會，符合產官學界需求與就業趨勢。

艾校長說，「扭力校正實驗室」未來將可提供產業界更專業、更具公信力的技術服務。



↑ 聖約大「扭力校正實驗室」獲 TAF 國家認證成為全國唯一符合認證的學術機構，可為企業校正與檢驗服務。

(記者張添福攝)